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What future regulatory events are you concerned about?

More than half of companies are concerned about the 
tightening of regulations and standards this year
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Companies that feel “highly prepared” to address the following issues

A majority of companies believe that they are prepared to 
handle credit and liquidity problems
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Percentage of companies responding that the issue is “very challenging”

Around half of companies believe addressing risk appetite 
is very challenging
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Companies that responded they will put “high priority” on the issue

Around 80% of companies will prioritize strengthening 
their IT infrastructure this year


